
 

 

 

Notulen ouderraad  
16-01-2025 / 19:00 uur – 20:30 uur  

Aanwezigen  
CD 
AO 
MV namens de Oude Bossche Baan  

FJ  
JD  
PK  
CB  

Afwezig: 

AP  
KBC  
FM  
MJ  
WM  

Agenda 
Opening en welkom  

Voorstellen schoolleiding en kennismaking  

Kennismaking met elkaar en elkaars achtergronden  

Vaststellen agenda en verslaglegging  

Denk er eens over na iemand de rol van notulant op zich wil nemen à wellicht in een roulatie? 
Voor nu doet MV dit.   

De rol van ouderraad  

AO licht de rol van de ouderraad toe.  
Een MR is wettelijk verplicht, een ouderraad niet à er is dus een grote mate van vrijheid waarin 
de ouders een adviseursrol op zich kunnen nemen.  
Het idee is om elkaar aan te kunnen vullen om het welbevinden van de kinderen op onze school 
te kunnen borgen.  
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Grote verschil met de basisschool is dat wij hier op school geen commissies hebben waar aan 
deelgenomen moet worden. Enkel de vraag om als ouder bij de open dag aanwezig te zijn.  

De stap van basisschool naar voortgezet onderwijs is zo groot dat wij het als school van belang 
vinden om met elkaar in gesprek te blijven gaan om te kijken. 

Zijn er ook andere ouders die hier in komen of blijft het bij deze vier? 
We kunnen het invullen zoals we samen willen om de ouder betrokkenheid te vergroten. Het zou 
mooi zijn als er meer ouders deelnemen.  
In principe zijn er acht ouders die hebben toegezegd.  

 
We gaan ons samen inzetten voor het welbevinden van jullie kinderen met een diploma als 
einddoel.  

Schoolbeleid en belangrijke ontwikkelingen  

Toelichting van de punten die daaronder staan zoals informatie over het schooljaar en updates 
van schoolontwikkelingen.  
Wanneer er nieuwe dingen worden ontwikkelt kan de ouderraad mee kijken en (eventuele) 
feedback geven. Het gesprek maakt dat wij als school kunnen verbeteren.  

Er komt een nieuw schoolplan aan over 1,5 jaar. De school wil jullie als ouder nu al meenemen in 
de ontwikkelingen van het nieuwe schoolplan en hoe dat eruit moet komen te zien. Maar denk 
ook aan het MoNo beleid, AI en flexibilisering.  

Daarnaast willen we als school gaan werken met een nieuwsbrief om de ouders mee te nemen 
met alle mooi momenten en dit podium te geven. De ouderraad zou hier ook een stukje in 
kunnen krijgen.  

De (negatieve) reputatie van de school en het vmbo is besproken. Dit wordt door de ouders niet 
zo en zijn tevreden over de school.  

Leerlingen krijgen in de ochtend in de winter thee. Dit gebeurd nu nog met de plastic bekers uit 
de voorraad die we nog hebben. In het kader van duurzaamheid à willen we de leerlingen een 
beker cadeau doen? Iets om over na te denken!  

Telefoonbeleid besproken à MoNo werkt momenteel goed voor onze leerlingen. Er is een beleid 
gemaakt en het leren omgaan met de telefoons is waar we als school op in hebben gestoken.  

Aandachtspunten van ouders  

Toelichting van dit punt à wij horen graag als school wat er speelt en wat er daarmee besproken 
moet worden. Dan kunnen wij als school hier toelichting over geven of navraag doen.  

• In leerjaar 3 best veel uitval qua les (BWI)  
• Vrijdag veel tussenuren in leerjaar 1  
• Terugkoppeling lessen Nederlands 1M  
• Plannen en agenda à een papieren agenda is niet verplicht  

à Op welke manier kan daar meer aandacht aan worden gegeven?  
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• Geen inzage meer in toetsen voor ouders met als gevolg dat opnieuw de fouten gemaakt 
kunnen worden à wat doen we al als school en waar liggen nog kansen?  

• Niet alle docenten hebben even goed de orde à geluiden dat leerlingen zeer negatief in 
de klas aanwezig kunnen zijn en dat daar last van ondervonden wordt   

Toekomstige vergaderingen en planning  

Toelichting van dit punt à Op welke frequentie willen we met elkaar om tafel zitten?  
1x in de acht à 10 weken is het voorstel; de dag en tijd is ook prima! 

Foldertje over de ouderraad bij de volgende rapportavonden onder het genot van een kopje 
koffie?  

Rondvraag  

De manier van vormgeven deze avond is als akkoord bevonden!  

Actie-items 
• Volgende keer duidelijk communiceren dat de ingang via de personeelsingang is  
• Afwezigheid andere aanmeldingen  
• Bossche Bollen 😉  
• Allen: nadenken over eventuele agenda punten  
• MV: stuurt de notulen en uitnodiging voor de volgende vergadering  

Agenda voor volgende vergadering 
• Idee voor de nieuwsbrief voorleggen  

 


